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NV Soresma  –  Overheidsopdrachten

NV Soresma is een Antwerps ingenieursbureau dat
geregeld overeenkomsten afsluit met de Vlaamse
overheid.

De vraag rijst naar de regelmatigheid van de toe-
kenningen en naar het nut van de resultaten.

1. Welke opdrachten werden er gedurende deze
legislatuur gegund aan Soresma ? Voor welke
datum, volgens welke overheidsopdrachtenpro-
cedure (algemene of beperkte aanbesteding, al-
gemene of beperkte offerteaanvraag, onderhan-
delingsprocedure) ?

2. Waren er meerdere inschrijvers, kandidaten of
geraadpleegden voor in de sub 1 bedoelde op-
drachten die werden gegund aan Soresma ? Zo
ja, wie waren dit per opdracht ?

3. Welke "voorstudies" werden er toevertrouwd
aan Soresma ? Welke "studies" gebaseerd op
voornoemde "voorstudies" werden toever-
trouwd aan Soresma ?

4. Op welke datum werden de opdrachten gegund
aan Soresma, aangekondigd in het Bulletin der
Aanbestedingen ? Op welke datum werden de
opdrachten gegund aan Soresma, aangekondigd
in het Europees Publicatieblad ?

5. Voor welke opdrachten werd er een verkorte
procedure toegepast (bv. wegens dringend ka-
rakter) ?

6. Werden er bijakten afgesloten bij de overeen-
komsten met Soresma ? Zo ja, voor welke over-
eenkomsten en voor welke bedragen ? Werden
er termijnverlengingen van overeenkomsten
toegekend ? Zo ja, met betrekking tot welke
overeenkomsten en hoeveel bedroegen de ter-
mijnverlengingen ? Werd de uitvoeringstermijn
van de verschillende overeenkomsten van
Soresma gerespecteerd ? Zo niet, hoeveel be-
droeg de vertraging en de daarmee samenhan-
gende boete ?

7. Wat was ten slotte het praktisch nut van de op-
drachten die werden gegund aan Soresma en in
hoeverre worden de resultaten van die opdrach-
ten gebruikt door de administratie ?

N.B. Deze vraag werd gesteld aan alle ministers.

Antwoord

Geen enkele afdeling van de administratie Cultuur,
van de administratie Gezin en Maatschappelijk
Welzijn en van de bovenbouw van het departement
Welzijn, Volksgezondheid en Cultuur heeft een
overeenkomst afgesloten. Hetzelfde geldt voor de
afdeling Monumenten en Landschappen van het
departement Leefmilieu en Infrastructuur.

De Vlaamse openbare instellingen Kind en Gezin,
het Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Per-
sonen met een Handicap en de Vlaamse Opera
hebben evenmin overeenkomsten afgesloten met
de NV Soresma.

Het Vlaams Commissariaat-Generaal voor de Be-
vordering van de Lichamelijke Ontwikkeling, de
Sport en de Openluchtrecreatie (Bloso) heeft tij-
dens deze legislatuur de volgende drie opdrachten
aan de NV Soresma toegekend :

– 27 november 1995 : 101.702 fr.
31 maart 1996 : 59.895 fr.

Deze 2 opdrachten omvatten een onderzoek
naar het bodempeil van de vijvers en naar de
grondsamenstelling in het Bloso-centrum in
Hofstade-Zemst.

– 21 december 1995 : 361.742 fr.

Deze opdracht omvatte de studie van de water-
beheersingsproblematiek in het Bloso-centrum
in Hofstade-Zemst.

Deze drie opdrachten, die onderhands werden toe-
gewezen, waren het gevolg van de tijdens de vorige
legislatuur aan Soresma NV toegekende opdracht
voor de renovatie van de oevers van de vijvers van
35 en 25 ha in het Bloso-centrum in Hofstade. Voor
dit project van oeverrenovatie werd begin 1995 een
"kandidatuurstelling-ideeënwedstrijd" onder zes
studiebureaus georganiseerd.

De vier ingediende kandidaturen werden door een
jury, bestaande uit tien deskundigen van het Bloso

en van het ministerie van de Vlaamse Gemeen-
schap (Aminal), onderzocht. Deze jury was van
oordeel dat Soresma het meest waardevolle project
had ingediend.

De drie opdrachten waarvan sprake, werden door
het studiebureau binnen de vooropgestelde termijn
uitgevoerd. Het onderzoek naar het bodempeil van
de vijvers en naar de grondsamenstelling resulteer-
de in een aangepast concept voor de oeverrenova-
tie. De studie van de waterbeheersingsproblema-



tiek (de helft van het 160 ha grote Bloso-centrum
in Hofstade-Zemst bestaat uit vijvers en grachten
die de waterhuishouding van heel de regio beïn-
vloeden) droeg bij in de opstelling van een struc-
tuurplan voor de totaliteit van het Bloso-centrum.
Dit structuurplan werd op 17 maart 1999 door de
raad van bestuur van het Bloso goedgekeurd. Bo-
vendien bewees de betrokken studie haar nut bij
de periodes van wateroverlast in de voorbije jaren.


